
 

MEMÓRIA DE REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR 
 

DADOS DA REUNIÃO 

DATA DA 
REUNIÃO: 20 de fevereiro de 2017 

HORÁRIO DA 
REUNIÃO 

Início: 9h30min LOCAL DA 
REUNIÃO: 

Sala Presidência/ICMBio 

Brasília/DF Término: 13h 
 

PONTOS DE PAUTA 

TÍTULO DA PAUTA SÍNTESE DO ASSUNTO 

1 Concessões Atualização de informações sobre os processos de Concessão dos Parques Nacionais de Brasília, do Pau Brasil e Veadeiros. 

2 Compensação Ambiental Proposta alternativa para inovação sobre Compensação Ambiental. 

3 Aniversário do ICMBio Proposta de programação para as comemorações do aniversário de 10 anos do ICMBio. 

4 Planejamento Estratégico Apresentação da minuta de Portaria do Planejamento Estratégico do ICMBio. 

5 ParNa Itatiaia Apresentação sobre o bairro Serra Negra no Parque Nacional Itatiaia 
  
 

QUADRO DE DELIBERAÇÕES/ENCAMINHAMENTO 

 ENCAMINHAMENTO/DELIBERAÇÃO 
PONTO DE PAUTA 

RELACIONADO 
ÁREA 

RESPONSÁVEL 
PRAZO 

OBSERVAÇÕES/ 
REGISTROS 

IMPORTANTES 

A 
Após explanação das informações atualizadas sobre assunto, foi deliberado pela disponibilização do 
parecer sobre o essas concessões, por e-mail para apreciação do Comitê Gestor, para que na próxima 
reunião sejam formalizadas as definições, de acordo com a IN 09. 

1 DIMAN/DIPLAN 02/03/17 - 

B 
Após apresentação sobre alternativas de execução célere de compensação ambiental, foi decidido que 
será minutado um texto com uma proposta sobre a questão para levar à apreciação do Secretário 
Executivo e Ministro do Meio Ambiente, para que eles ajudem a viabilizar os procedimentos propostos. 

2 PFE 06/03/17 - 

C 

Após explanação sobre o assunto, foram sugeridas algumas atividades (ações replicáveis no conjunto das 
unidades de conservação, atividades lúdicas em unidades de conservação com visitação, definição da 
marca dos 10 anos, ações de pessoal e conselhos consultivos). Foi deliberado pela criação de uma 
comissão com representandtes em cada diretoria para organizar as comemorações. A comissão 
apresentará a proposta em 20 dias ao Comitê Gestor, que definirá as ações a serem realizadas. 

3 PRESIDÊNCIA 13/03/17 - 

D 
O tema foi discutido, sendo propostos ajustes, incumbindo ao Comitê Gestor a definição das metas 
indicadores estratégicos. Depois de realizados os ajustes, a proposta foi aprovada pelo Comitê Gestor. 

4 PRESIDÊNCIA - - 

E 

Após apresentação sobre o assunto, foi deliberado que a DIMAN, DISAT e DIBIO consolidarão todas as 
demandas relacionadas à redefinição de limites das unidades de conservação do Estado do Rio de Janeiro 
e apresentarão de forma sistematizada, na próxima reunião do Comitê Gestor, as ações de 
enfrentamento do problema. 

5 
DISAT, DIMAN, 

DIBIO e PFE 
06/03/17 - 

 

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL 
MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE – MMA 
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MEMBROS DO COMITÊ GESTOR PRESENTES (CONFORME LISTA DE PRESENÇA) 
ÁREA NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 PRESIDÊNCIA Ricardo José Soavinski Presidente  ricardo.soavinski@icmbio.gov.br Presente 

2 DIMAN Paulo Henrique Marostegan e Carneiro Diretor paulo.carneiro@icmbio.gov.br Presente 

3 DIPLAN Flávia Cristina Gomes de Oliveira Diretora Substituta    flavia.oliveira@icmbio.gov.br Presente 

4 DISAT Cláudio Carrera Maretti Diretor claudio.maretti@icmbio.gov.br Presente 

5 DIBIO Marcelo Marcelino de Oliveira Diretor  marcelo.marcelino@icmbio.gov.br Presente 

6 AUDITORIA José Carlos Moreira Pereira Auditor chefe josé.pereira@icmbio.gov.br Ausência justificada 
7 PFE Daniel Ribeiro Procurador Chefe daniel.ribeiro@icmbio.gov.br Presente 

8 GABINETE/PRESI Wajdi Rashad Mishmish Chefe de Gabinete wajdi@icmbio.gov.br Presente 

9 DCOM/PRESI Celise Barnabé Duarte Chefe de Divisão Substituta celise.duarte@icmbio.gov.br Presente 
 
 
 

CONVIDADOS PRESENTES (CONFORME LISTA DE PRESENÇA) 

LOCAL NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 CGFIN/DIPLAN Gustavo Costa Rodrigues Coordenador Geral gustavo.rodrigues@icmbio.gov.br Presente nas pautas 1 e 2 

2 COARR/CGFIN/DIPLAN Luiz Eugênio Junqueira de Oliveira Coordenador de Arrecadação luiz- eugenio.oliveira@icmbio.gov.br Presente na pauta 1 

3 COARR/CGFIN/DIPLAN Daiane Daniele S. Rocha Chefe de Serviço daiane.rocha@icmbio.gov.br Presente na pauta 1 

 
 
 

ELABORAÇÃO 

RESPONSÁVEL PELA ELABORAÇÃO: Danielli Roig Fernandes 

 

 

 

 

 

 

 

 


